


## FELJELENTÉS A 10% GYAKORISÁGÚ GYOMOR- ÉS BÉLFAL- KISEBESÍTÉSÉVEL ÉLETRÖVIDÍTŐ KÁLIUM-R TABLETTA ENGEDÉLYEZŐI ÉS A „BESZEDETŐ ORVOSOK” ELLEN



### Kálium-R tabletta

A szervezet káliumhiányának a megelőzésére, ill. megszüntetésére, az orvos utasítása szerint.

Ha az orvos másképpen nem rendelkezik, szokásos adagja naponta 1-2 tablettát. A tablettát a reggeli étkezés után, szétrágás nélkül, egészben kell lenyelni.


Ha szapora szívdobogás, hányás, hasmenés, a has felpuffadása, szurokszínű vagy véres széklet jelentkezik, a tablettaszedését abba kell hagyni és orvoshoz kell fordulni.

Hasi röntgenvizsgálat esetén a tablettaszedéséről a vizsgáló orvost tájékoztatni kell.

A gyógyszert gyermekek elől gondosan el kell zárni.

OGYI-eng. szám: 1702/56/84

*Code: Kalium-R-cedula*



**ALKALOIDA RT**

**MÉRÉSTANI SZAKVÉLEMÉNY**  
*1 db. tablettát kálium tartalma kb. 0,5 gramm, s kb. 8 óra alatt szívárog ki belőle. Pécsi klinikai ellenőrző mérések (összefoglaló jelentése) szerint, ez a tablettát sokszor órákra is odatapadt a gyomor-, ill. a bélfalra, ahol is lokális kálium-túladagolást, s emiatti gyomorfájdalmat, sőt "akut nyálkahártya eróziót" is előidézett! Vagyis közveszélyes!  
A gyógyszertárak számítógépei e hatásai ellenkezőjét hazudják!  
Budapest, 2008. 02. 04.  
Tejfalussy András dipl. mérnök mérés-tani szakértő  
TUDOMÁNYOS RÉNDŐRSÉG JT*

AGY-0392

**RENDŐRSÉGI NYOMOZÁS ÚTJÁN BESZERZETT KLINIKAI HATÁS ELLENŐRZŐ MÉRÉS JELENTÉSE, AMIBEN „SIKEREKÉNT” SZEREPELTETIK, HOGY A KÁLIUM-R TABLETTA kb. 10% GYAKORISÁGGAL TÖNKRETETTE A GYOMOR- ÉS BÉLFALAT:**

*hellek, Cu3/AT-köz 20! Helye! (2 oldalon!)*

**A PESTI KÖZPONTI KERÜLET**

GYÓJSZÁM KEZDŐRATON: *421*

ÉRK: **1996 -10- 29**

PÉLDÁNY FELVÉTEL

LAGYSZÁM

*hellek Cu3/AT-köz. 95026. 13.11.29/1996/2. feljegyzés 20. k. 66. 068/1994/7 n. TB- perrel a kerület- va! 96 XI. 01*

**8. ÖSSZEFOGLALÓ ÉRTÉKELÉS**

- Megállapítottuk, hogy megfelelő dózissal Kálium-R tablettával történő kezelés mellett, hogy el- lensúlyozzuk vele a különböző gyógyszerek hipoka- lémiázáló mellékhatását.
- Kellő adagban adva normalizálja a szérum K<sup>+</sup>-szin- tet bármely okból hipokalémiás egyéneknél.

A székletminták paszirozásával a bevett tabletták 13%-át nyertük vissza. A tablettá maradványok KCl tartalmának meghatározása alapján megállapítottuk, hogy a KCl in vivo jól kioldódik, a kiürített tab- letták mindössze átlag 11,36 mg KCl-t tartalmaz- tak.

Ezekből a tényekből nyilvánvaló, hogy a KCl a jó kioldódás után jól felszívódik.

- A készítmény valóban retard hatású, a maximális szé- rumkoncentrációt a bevételtől számított 4-12 óra között tapasztaltuk. 5000 mg feletti egyszeri adag- nál 48 órával a bevétel után is magasabb volt a szé- rum K<sup>+</sup>-szint a kiindulásnál.
- A normokalémiás szérumkoncentráció elérése után a felesleg a vizelettel jól kiválasztódott.
- A radiológiai vizsgálatok során megállapítást nyert, hogy a tablettá általában 12 óra hosszan követhető.

*8 óra det.*

Code: Kálium-R-jel-PKKB961029a

a gyomor-bél rendszerben. Ezalatt alakját és nagyságát - ha csökkent intenzitással is -, tartja. Szedése még kevésbé gyakorlott radiclógusnak sem jelent differenciál diagnosztikai problémát. 4 esetben néhány óráig "kitapadt" a gyomor-bél rendszerben.

10%!

A betegek a kezelést jól tűrték. A leggyakrabban észlelt mellékhatás a gyomorfájdalom volt. A tolerancia vizsgálat során 8000 mg, ill. a feletti egyszeri dózis során 6 egyén közül 5-nél lépett fel. A krónikus kezelés során 40 beteg közül 5-nél észleltük, valószínű, hogy a gyomorfájdalom fellépte összefüggésben van az egyszerre alkalmazott dózis nagyságával. A tolerancia vizsgálat során 1 betegnél észleltünk akut gyomornyálkahártya eróziókat, mely véleményünk szerint a Kálium-R kezelésnek tulajdonítható. A krónikus kezelést 1 esetben megszakítottuk meléna miatt, de az utóbbiért az alapbetegség - Myeloma multiplex - tehető felelőssé.

! ? !

← (89%)  
← 83% !!

12,5%

← 16%!

Gyomor- és bélméregző

Pécs, 1983. nov. 1.

dr. Vezekényi Zsuzsanna tudományos mts.  
 dr. Jávor Tibor egyetemi tanár



dr. Past Tibor tud. főmts.

dr. Tapsonyi Zsuzsa szakmérnök

dr. Radnai Béla klin. ts.

dr. Angyal Pál rtg. oszt. vez. főorvos

dr. Vaskó Gabriella adjunktus

dr. Nagy Lajos tud. mts.

Code: Kálium-R-jel-PKKB961029 b

**Csak 8 órán át adagol káliumot, vagyis további 16 órán át nem! De akkor meg minek írják fel? Azért, hogy gyomor- és bélfal károsítással lerövidítsék a betegek életét, a nyugdíjukra befizetett pénz másnak juttatásához. Titkolják, ha sok körbe véres kitapadt tablettát találnak boncoláskor!**



**MIÉRT IS NEM VESZÉLYES A 2 DB. TABLETTÁBAN LÉVŐ EGYSZERRE MEGIVOTT 1 GRAMM KÁLIUM? HA NEM VESZÉLYES, AKKOR A GYOMOR- ÉS BÉLFALAT KB. 10% GYAKORISÁGGAL (!) FELMARÓ, KISEBESÍTŐ KÁLIUM RETARD TABLETTÁT MIÉRT AZZAL REKLÁMOZZÁK, HOGY UGYANENNYI KÁLIUM 8 ÓRA ALATT LASSANKÉNT FELSZÍVÓDÁSA SOKKAL KEVÉSBÉ VESZÉLYES? MIÉRT ÍRJÁK FEL EZEKET A TABLETTÁKAT OLYANOKNAK, AKIK ESZNEK, AMIKOR RENGETEG KÁLIUM VAN A ZÖLDSÉGEKBEK ÉS GYÜMÖLCSÖKBEK? PL. 1 KG BANÁNBAN KB.. 5 GRAMM, 1 KG SZÓJA GRANULÁTUMBAN PEDIG KB. 23 GRAMM! AZÉRT ÍRJÁK FEL, HOGY ÁRTSON!**

## MIT KELL TUDNI

NEMZETŐR  
2009. január 28.  
8. oldal:

### A PALESZTINOKRÓL?



"BORN TO KILL" (ölni születtem) felirat a Gázában palesztinokat (kisgyerekeket is) gyilkoló zsidó sisakján. MIERT? Mert nem helyezték hatályon kívül a zsidókat minden más nép legyilkolására kötelező mózesi és talmudi fajirtó törvényeiket!

Kossuth Könyvkiadó / 1981

### Magyarországot hasonló módon akarják elvenni

*Russischen Invaliden (1910 dec. 30, 285. szám). Ebben jelent meg az Alliance Israélitée felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII. fordítása szerint a következőket tartalmazza.*

"Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségén nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhathatnánk, mint Galficiát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehessétek, fáradozzatok, hogy minden keresztényt elűzzetek és teljesen úrrá legyetek. Törekedjete, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyetek. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközötök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénytárunkba azzal a céllal, hogy a galficai és magyarországi területeket a galficaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek."

Kód: palesztinokrolesmagyarokrol2

A cionista politikusok afféle rákos daganatot látnak az arab kisebbségben, amelynek az eltávolítását föltöbb kívánatosnak tartják. Ez a szándék botrányt keltő módon fogalmazódott meg a hírhedt König-memorandumban, amelyet a galileai megbízott terjesztett az izraeli miniszterelnök elé 1978 tavaszán. A memorandum főbb pontjai: szigorítani kell az arabok rendőri, katonai ellenőrzését; olyan nemzeti pártot kell rákényszeríteni az arabokra, amely az izraeli hírszerzés irányítása alatt áll; különleges hírszerző rendszert kell kiépíteni a kommunista párt vezetői ellen folytatott kémkedésre, lejárátásuk végett; szigorú intézkedéseket kell hozni a diákvezetők megrendszabályozására, be kell zárni az egyetemeket az arab diákok előtt, meg kell akadályozni tanulmányaik folytatását, és egyidejűleg űsztönözni kell őket az ország elhagyására, majd meg kell tiltani számukra a visszatérést; el kell érni, hogy az arabok a nap huszonnégy óráját megélhetésük biztosítására fordítsák, s ne maradjon idejük arra, hogy általános helyzetükkel, oktatási igényeikkel törődjenek; súlyos adók és bírságok kivetésével kell megfosztani az arabokat azoktól a pénzügyi, gazdasági eszközöktől, amelyek révén életszínvonalukat és társadalmi pozícióikat javíthatnák; ki kell rekeszteni az arabokat a társadalombiztosítási juttatásokból, úgy, hogy azokból kizárólag a zsidók részesülhessenek; folytatni kell az arab földek elkobzását új zsidó települések létesítése céljából; meg kell akadályozni az arab népesség természetes szaporodását, és intézkedéseket kell tenni az arabok számának csökkentésére. A miniszterelnök nem cáfolta, hogy a König-memorandum a hivatalos kormánypolitika kifejezője.

71. oldal

FAJIRTÁSI CÉLRA a szennyezett ivóvizeket és a meddőséget is előidéző kálium túladagolást alkalmaztatják, ellenünk is:

MITŐL BETEG, RÖVID ÉLETŰ, MEDDÓ EGYRE TÖBB MAGYAR? EZEK CSÖKKENTIK ÉVENTE SOK TÍZEZERREL A MAGYAROK SZÁMÁT: 1. ÁLELLENŐRZŐTT, SZENNYEZETT IVÓVÍZ; 2. KONYHASÓBÓL AZ ÉLETTANI SZÜKSÉGLET EGYÖTÖDÉT, EGYTIZEDÉT PÓTOLTATÁS; 3. A KÁLIUM SZÜKSÉGLET TÍZSZERESÉT „PÓTLÓ” MÉRGEZŐ ÉLELMISZEREKET ÁRUSÍTTATÁS, PL. SZABVÁNYSÉRTŐ REDI-SÓ-t, VIVEGA-t, és „BIO-KÓSER BONSAIT”-ot! AZ 1. MÉRGEZÉS-ÉS FERTŐZÉS ELŐIDÉZÉS, A 2. ÉS 3. (1950-BEN NOBEL DÍJAT KAPOTT KUTATÓK MÉRÉSEI IS BIZONYÍTJÁK!) ELRONTVA A SEJTMEMBRÁNT MEGSZÜNTETI A STRESSZ ELLENI VÉDEKEZŐ KÉPESSÉGET, ELRONTJA A VESÉT, A SZÍVET, A KERINGÉST STB! EZEK A TÓRA ÉS A TALMUD TÖRVÉNYKÖNYVEK KERESZTÉNY KIJÁRTÁSI, KÖTELEZŐ ÉTKEZÉSI DISZKRIMINÁCIÓI (lásd: Mózes II.23./20-33, és V.7./2, 22; Talmud, Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap)! **ÖNVÉDELEMRE** A VÉR-ELEKTROLIT-OPTIMUM-PROGRAMOT, A VÍZ, AZ NaCl KONYHASÓ ÉS A KÁLIUM FIZIOLÓGIÁSAN PÓTLÁSÁT AJÁNLOM, LÁSD A [WWW.AQUANET1.NET76.NET](http://WWW.AQUANET1.NET76.NET) HONLAPON A VEOP BÁZIS SOFTWARE-T, ÉS A HUN TV-s ELŐADÁSAINK EGYÉB TÉNYBIZONYÍTÉKAIT!

Verőce, 2013. március 16. Tefjfalussy András (Kód: mehnem-info-egeszseg-130319)

**ORSZÁG ELRABLÁSI CÉLLAL GYILKOLTATNAK MINKET, AHOGYA PALESZTINOKAT?**

5/8. oldal, 2016-01-20, Iratjel: kaliumretardtablettavaleletrovidites160120

**ÉBRESZTŐ! RIADÓ! Orbán Viktor nyilvános figyelmeztetése, hogy állítsák le a magyarokat irtást: Csinálhatsz bármit, ha csak testi-lelki nyomorék utódaid lehetnek, vagy nem is lehet utódod! Mindened a migránsoké lesz! (Kivéve, ha kóser étkezésű vagy.)**

Ezzel a nyilvános közérdekű bejelentéssel ismételtén felhívom Orbán Viktor miniszterelnök figyelmét arra, hogy haladéktalanul le kell állíttatnia a mérgező kálisóval műtrágyázást és „sózást”, a MENZAREFORM-ot is, miután ezek egészségre nem károságára nincs hiteles mérési bizonyítékuk, a mérgező hatására viszont nagyon sok van. Kötelesek lettek volna előbb hiteles hatásmérésekkel bebizonyítani, hogy az étkezési konyhasóptlás csökkentés és a kálium túladagolás és a szennyezett ivóvíz sem egészségkárosító. Még mielőtt alkalmazni engedték! Nem hallott róla a jogi egyetemi tanulmányai során, hogy szigorúan tilos élő embereken kísérletezni? Miért kísérleteznek rajtunk, a magyar lakosság tömegein, egészségjavításnak hazudva a bizonyított, nyilvánvaló egészségkárosítást??

Tudod, hogy a folyóinkba vezetett szennyvízzel a tengerbe juttatják a tengert szennyező emberi ürüléket is? Ugye nem hiszed, hogy azért engedi folytatni a kormány a kálium-túladagolással és sózás-csökkentéssel (és a nyílt vizekbe bemosódó mérgező műtrágyákkal, növényvédőszerrel, valamint a szennyvízcsatornákkal bejuttatott gyógyszermaradványokkal, ipari- és háztartási vegyszerekkel, és a vírusfertőzött ürülékkel szennyezett vezetékes vízzel) betegítést, életrövidítést, ivartalanítást, mert nincs pénze ezek leállítására, ahogy az Országgyűlés Elnöki Titkárság hozzám címzett, P-119/2/1998., 1999. március 8-i levele, dr. Gasparics Emese állítja? Tudod mennyibe kerül Magyarországnak, nekünk és a többi adófizetőknek, mennyivel növeli meg az élelmiszer előállítás költségeit, a „rezsit”, hogy a kertekben, termőföldeken megtiltották, büntetik az emberi ürülék növényöntözésre és -trágyázásra használatát, s emiatt sok helyen a vezetékes vízzel öntöznek és műtrágyákat vásárolnak, használnak???

A vonatkozó részletes bizonyítást és konkrét mérési stb. bizonyítékokat, valamint a sikeres személyes egészségvédelemhez szükséges alapvető módszereket, eszközöket (tisztá nátrium-klorid konyhasóval rendszeren sózás és desztillálással tisztított ivóvíz) lásd a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapon (Videó, Email-könyv, MEHNAM, „régí honlapok” rovatok), a [www.tisztaso.hu](http://www.tisztaso.hu) és az egyéb honlapokon, valamint a tőlem származó újságcikkekben, rádió- és tv riportokban, s újabban Facebookon és YouTube-on is közzétett számtalan észrevételben, hozzászólásban!

Miért olyan nehéz felfogni, hogy nincs előbbre való magyar önvédelmi jogos védelmi feladat, mint az, hogy minden lehetséges módon és -eszközzel azonnal leállítsuk a víz-, növény-, állat- és embermérgező káliumműtrágyázás elkezdése óta - a magyarok természetes szaporodó képességét rontó és négy vagy öt nemzedékváltás után várhatóan nullára csökkentő, kálium túladagoló étkezésre kényszerítő kálium-műtrágyázást és „Nemzeti sócsökkentési, STOP SÓ programot”, „Chipsadót” és „MENZAREFORMOT”?

1990-92 során az Országgyűlés Környezetvédelmi Bizottsága, majd a Szociális- és Egészségügyi Bizottság titkára, a később egészségügyi miniszter dr. Kovács Pál felkérésére is, vizsgáltam az OÉTI által végeztetett kálium hatás ellenőrző klinikai méréseket. Kiderült, hogy már 1-2 gramm kálium szájon át bejuttatása is mindenkit megmérgezett. Emiatt a tudományos szakvéleményem alapján interpelláció is történt. Sajnos az orvos dr. Kovács Pál interpellációjába betársult a Fideszes (nem orvos) dr. Pap János, aki kiküszöbölte a mérési bizonyítékokat. A mérgezés bizonyító mérések eltüntetése után az akkori három illetékes miniszter, Vánca Jenő, Surján László és Gergátz Elemér semmibe vette a mérési bizonyítékokat. A kálisóval mérgezést szervező és fedező akadémiai hamis szakértők, az OÉTI és az ÁNTSZ ma is hangoztatott hamis állításaival védekezve meggátolták az ügy parlamenti vizsgálóbizottsági vizsgálatát (lásd a hamis 8253. miniszteri választ, 1992. december 8.). A későbbi miniszterek ugyanazokkal a „bizonyítékmentesített” hazugságokkal válaszolnak, már amikor válaszolnak.

Magyarország, 2016 január 14.

Felelősséggel: (nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215, an: Bartha Edit) okl. vill. mérnök, méréstudományi szakértő feltaláló, közérdekű kárelhárító ügyvivő, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.



A MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉS  
ELNÖKI TITKÁRSÁGA  
TANÁCSADÓ

1357 Budapest, Országház  
Tejfalussy András úr

Budapest  
Lajos u. 115.  
1036

P-119/2/1998

Tisztelt Tejfalussy úr!

Mindenekelőtt szíves megértését és elnézést kérem, hogy többszöri bejelentése és mindannyiunkat súlyosan érintő, közfigyelmre számotartó felhívására csak most tudunk válaszolni...

Káliso a konyhasóban, szennyezett víz, a lakosság száma növekedésének gazdasági, politikai módszerekkel és orvosi úton történő akadályozása, az orvosok (sőt a magyar közvélemény) elől a környezetszennyezés, a természetkárosítás és mérgező, vagy egészséget egyébként súlyosan veszélyeztető hatások elhallgatása (1998. július 1. napján küldött faxában felsorolt ügyek)  
mind-mind valamennyiünket létünkben veszélyeztető tényezők, amelynek kiküszöbölésére azonban sajnos nem elegendő néhány Önhöz hasonló, elszánt gondolkodó ember.

A polgári erők Kormánya sajnos olyan - az Ön által felsorolt ügyeknél - jóval triviálisabb, a mindennapi létfontartást, nemzetfontartást veszélyeztető kérdésekkel találta magát szembe kormányra kerülésekor, amelyek megoldása a nemzeti összértekből származó évi jövedelem többszörösét teszik ki, és jelenleg nem telik erejéből, lehetőségeiből az Ön által felvetett ügyek megoldására.

Tájékoztatom, hogy a Magyar Országgyűlés Elnöke nem rendelkezik olyan hatáskörrel, amelynek alapján törvényességi felügyeletet gyakorolhatna magyar hatóság, bíróság, társadalmi szervezet, helyi önkormányzat felett, vagy eljárhatna velük szemben, továbbá nincs jogköre - civil kezdeményezések alapján - parlamenti vizsgálóbizottság felállítására.

Kérem a fentiek szíves megértő tudomásulvételét.

Budapest 1999. március 9.

Tisztelettel

dr. Gasparics Emese



Handwritten signature: Ridy



Handwritten signature



Tejfalussy András

Iratjel: Orban\_Viktor\_nyilvanos\_figyelmeztetese\_hogy\_allitsa\_le\_a\_fajirtast\_160118

feladó: **András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy** <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>

címzett: miniszterelnok@me.gov.hu

Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@ork.police.hu>;

Elnok@kuria.birosag.hu;

Trocsányi László igazságügyi miniszter <miniszter@im.gov.hu>;

panasz <panasz@ajbh.hu>;

másolatot kap: Balczó Zoltán <balczo.zoltan@jobbik.hu>;

Rétvári Bence <bence.retvari@parlament.hu>;

"DR. Morvai Krisztina" <krisztina.morvai@europarl.europa.eu>;

Vona Gábor <vona.gabor@jobbik.hu>;

János Drábik <drabikjanos@gmail.com>

titkos másolat: . . . . .

dátum: 2016. január 18. 9:34

ÉBRESZTŐ! RIADÓ! Orbán Viktor nyilvános figyelmeztetése, hogy állítsák le a magyarokat irtást:

tárgy: Csinálhatsz bármit, ha csak testi-lelki nyomorék utódaid lehetnek, vagy nem is lehet utódod! Mindened a migránsoké lesz! (Kivéve, ha kóser étkezésű vagy.)

küldő: gmail.com

feladó: **András Tejfalussy** <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>

címzett: Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@ork.police.hu>

másolatot kap: orfktitkarsag@ork.police.hu

titkos másolat: . . . . .

dátum: 2016. január 20. 16:07

tárgy: FELJÉLENTÉS A 10% GYAKORISÁGÚ GYOMOR- ÉS BÉLFAL- KISEBESÍTÉSÉVEL ÉLETRÖVIDÍTŐ KÁLIUM-R TABLETTA ENGEDÉLYEZŐI ÉS A „BESZEDETŐ ORVOSOK” ELLEN